
股识吧    gupiaozhishiba.com
 

为什么股票60多元跌到10元为什么有些股票升跌超
10%-股识吧

一、请问大家 为什么股票一天内价格会有落差一大半的啊？就
是跌了60-70%。最近看中联重科，价格跌了一半，

中国股票的涨跌幅限制是普通股票10%，ST类5%，新股或者长时间停牌后复牌当
天不设涨跌幅限制。
你说的一天落差一大半，应该是属于除权除息。
除权除息会使股价大幅度下降。
例如某股现价30元，分配方案为10股送10股，那么除权除息日，它股价应该是15元

二、股票跌到10日均线以下就要卖么。。

你好，以某一均线为止损目标，也是一种方法，一般而言，股票价格下穿5日线，
将会再跌到10日线；
穿10日线，将会再跌到20日线。
002439启明星辰，现阶段已经跌到60日线，就要看它支撑力度，能否止跌再横盘整
理。
如果说大盘走好，才能有机会重上20日线。
仅供参考，希望分析对你有帮助。
顺祝马年投资顺利！

三、比如一个股票发行价80元，跌倒50元，大家都在亏，这中间
有人赚钱吗?那么亏得钱都去哪了呢？

你说的不对，这不一定是真金白银，也可能是泡沫。
也就是说这个股票本来就只值50元。
只不过大家都买炒作到80元。
那么后买的就把钱给先买的赚了，当没人接盘继续买下去时，就会发现自己亏了。
每样东西都有其固有价值。
股票也一样。
你看人家经常说市盈率已经超过多少很危险，就是说股票已经大大超过其本身价值

                                                  页面 1 / 5



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

。
因为大家买的都比较少，不可能通过股份控制公司，所以股票不卖真正能到手的价
值其实就是公司每年的分红。
股票上市就是为了圈钱获得投资的，所以价值膨胀是正常的。
从基本来说，就是看你投资的这个公司的每年盈利回报是否值得你投入股票。
本人认识其实也比较浅显基本，有错误的地方也请高人指正。

四、为什么有的股票一夜之间跌几十元，这是为什么

这是公司的一种分股行为，分股又称拆股，把公司已销售的股票分成更大数量的股
份。
通常情况下，分股需公司董事会投票表决并取得股东们的赞同，分股后，股东在公
司的股权比例仍保持不变。
在一分为二的分股中，每名股东每持有一股便可额外获得多一股。
分股后的一只股票的价值是分股前的二分之一。
举个例子来说，你持有某只股票200股，现价是10元，分股后，你就会拥有400股，
每股成本价就变成了5元。
。
。
。
更多有关股票的知识，你可以加群，看我名字，输入验证码117，可以在那个股票
氛围熏陶下学到更多的股票知识。

五、股票为什么那么多人跳楼

购买股票本来是高风险、高收益，所以心里承受能力一定要强，最好是用闲钱炒股
，就是暂时被套也能承受。
跳楼的人一般是奔着赌博的心理并且孤注一掷把大量的资金投入股市，没有挣钱，
反而赔了不少，心理压力到了极限才会做出跳楼的蠢事。
股票交易是有时间的，每周一至周五（节假日除外）上午9：:3-11:30，下午13：-15
:00为交易时间。
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六、怎么我10块买的股票后几天跌到8块多，然后又升到10块，
现在10块卖出，我10块买入10块卖出，怎么我的总资金少了那么
多，其他税包内，为什么

在牛市中长期停牌后复牌的补涨效果！或者部分是股改复牌，你可查一下他最后一
个交易日是不是很久以前就清楚了！

七、股票发行价的问题

问题比较多：1.需要声明净资产不等于资本，净资产是总资产-
总负债，每股净资产还要再除以总股本。
这一点，你错的还不算太离谱。
2.发行股数不等于总股数，比方说公司净资产100元，打算融资100元，那么他会进
行路演，询价，询价前他会参照同行业有可比性的公司预定一个价格区间，然后根
据进行询价，比方说它预计原有资产和募集资金投向项目能每年产生100元的收益
，他的公司同行业市盈率在20到25倍，那么他的市值应该是2000元到2500元，如果
总股本定为10股，那么每股预期收益为10元发行价应为200到250元，那么IPO时只
需发行0.5股或更少就能达到融资100元的目的。
当然，他也可以改成总股本100股，公司持有95股，然后首次公开发行5股，这是对
应的每股收益为1元，股价为20到25元，募集资金为100-125元，如果询价结果受到
市场追捧，发行价最终定为30元，那么结果就会募集到5*30=150元，也就是说超额
募集了50元。
由上面的分析可以知道，股票发行期间会有资产被放大的现象，公司资产本来才10
0元，发行价按20元计，发行股票募集了100元资金，结果市值却变成了2000元，足
足把资产放大了10倍，而公司的原始股则由100元放大到了1900元，放大了19倍。
3.你在发行当天买入的股票是不能当天卖掉的，因为发行是在一级市场进行的，目
前采用的是新股申购中签制度，中签之后，通常需要2周甚至更久之后才会到交易
所挂牌上市，你20元买进的股票20元卖出是不会有收益的，还会交手续费以及牺牲
参与申购的其它资金的机会成本，也是由于这个原因，所以新股上市首日，开盘价
往往交发行价会高些，前一阵子大盘股普遍有20%以上的涨幅，小盘股由于稀缺性
更强，往往能开到发行价的1倍，2倍甚至3倍以上。
也就是说你20元中签的新股，有可能开盘当天就能卖到60元，当然，行情不好的时
候，也有可能20元都卖不到，也就是“破发”了。
所以，你卖掉能得多少跟股票的每股净资产和发行价是没有固定关联的，而是要看
二级市场的交易价格而定的。
4.当资本达到200元时，卖掉一股多少元？募集结束，资本就已经达到，甚至超过20
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0元了，因为原来净资产就是100元，你发行5股发行价按25元计，你就募集到了150
元现金，那么你的净资产就是100+150=250元。
这是其一。
股价和净资产的关联性并不强，而和市场状况，行业周期以及公司预期收益，发展
前景关联性较强，如果市场预期你的公司能达到1.5元/每股，市场状况良好资金充
沛，你的公司发展空间巨大，行业处于景气周期，那么市场有可能给出你的公司的
市盈率为60倍，那么他们愿意出的股价就会是1.5*60=90元，相反，如果市场状况差
，资金紧张，行业也处于淡季，你的公司也已经大到难以再大了，那么市场会给出
一个10倍的市盈率（像现在的大盘蓝筹股），那么，市场愿意出的股价就是1.5*10=
15元。
由此可见，股价跟你的净资产关系不是非常的紧密，由于市场预期不良，股价甚至
能跌破每股净资产，也就是所谓的“破净”。
这是其二。
希望经过这番解释，你能了解股票究竟是怎么一回事了。

八、为什么有些股票升跌超 10%

在中国A股市场,均设有涨幅和跌幅的限制,他们都是10%的限制,即所谓的涨停和跌
停,10%的涨幅是针对上一交易日股价而言的,即今天这支股票股价涨到10%股价就不
会再涨了,被限制了,但是它不影响买卖,但是一旦达到10%涨停很难买到,因为这时股
价较高,卖的人很少,大家都不愿意卖。
还有涨停和跌停适用中国所有A股，另外第一次上市交易股票当天没有涨停限制，
第二天才有限制，股市中的权证也没有涨停和跌停限制。
1、股价处于低位徘徊，上市公司突然公布重大利好消息，股价复牌后持股者惜售
，持币者急于买入，往往以涨停价格参与集合竞价，结果股价一开市便涨停，随后
以涨停价格排队的买单越来越多，大量踊跃的买单常常意味着第二个交易日该股仍
呈强势。
如97年8月22日沪市哈高科这只股票上市后股价低位盘整，公司公布97年中期业绩
每股收益0.35元，大大出乎市场预料，买入者蜂拥而至，股价连续报收3个涨停板
。
3天过后，当不少散户明白该股中期每股收0.35元是指股本未扩张前的每股收益。
实际根据最新总股本摊薄为0.20元，股价第4天便掉头向下盘跌持续较长时间。
每逢年报或中报公布之际，投资者要特别关注此类“每股收益未摊薄”情况发生。
2、大主力介入的庄股常常涨停。
认真观察股价盘出底部，有大笔买单通常10万股以上不断涌入，应及时介入这样的
股票，往往容易涨停。
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主力庄家通常在拉升过程中采取强势上攻势态，拉升涨停板，以吸引广大投资者的
关注和跟风，达到众人拾柴火焰高的目的。
股价涨停后，以涨停价格排队等待买入者众多，通常高达500万股以上或达到该股
流通A股的30%以上，往往形成第二个涨停板或第三个涨停板。
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